

ІНФОРМАЦІЯ

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад
за 28 грудня 2023 року

м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях Висвітлення діяльності місцевих органів влади

28 грудня під головуванням заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання комісії з питань захисту прав дитини.

Розглянуті питання: про надання дозволів – 2; про затвердження індивідуальних планів – 7; про надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, – 3; про доцільність позбавлення батьківських прав – 1; про доцільність усиновлення – 1; про реєстрацію дитини в органах РАЦСу – 1; про визначення порядку участі у вихованні дитини – 1; про погодження відрахування з навчального закладу учня – 1.

28 грудня секретар міської ради Олег Колюка брав участь у відкритті інсталяції по вул. Театральній, яка символізує об'єднання національних діаспор.

Ініціатор її встановлення – Центр розвитку національних культур «Єдина родина» і створена вона у рамках проекту «Діалог культур – основа розвитку сучасного суспільства».

28 грудня секретар міської ради Олег Колюка і начальник управління з питань захисту прав дітей Тетяна Тимоховська відвідали три родини зі статусом внутрішньо переміщених осіб – два дитячі будинки сімейного типу та прийомну родину, в яких виховується 25 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Привітали їх із різдвяно-новорічними святами та вручили подарунки і солодоші.

Два дитячі будинки сімейного типу виїхали з Добропілля Донецької області, а прийомна родина з лівого берега Херсонщини.

Питання соціально-економічного стану Фінансова стабілізація

28 грудня фінансовим управлінням організовано зустріч керівників виконавчих органів та комунальних підприємств Кропивницької міської ради з керівництвом філії акціонерного товариства «ДЕРЖАВНИЙ ЕКСПОРТНО-ІМПОРТНИЙ БАНК УКРАЇНИ» з метою обговорення питань співробітництва між органами місцевого самоврядування та вітчизняними і міжнародними

фінансовими установами, доступу територіальних громад та комунальних підприємств до різноманітних моделей фінансування та запозичень.

Учасники заходу мали можливість ознайомитися із сучасним станом ринку муніципальних запозичень в Україні з урахуванням останніх змін в бюджетному законодавстві, які відбулися в системі муніципальних фінансів, дізнатися про перспективи використання фінансових інструментів в Україні з боку міжнародних фінансових організацій та залучення кредитних ресурсів комунальними підприємствами за державними програмами «Доступні кредити 5-7-9 %», «Доступний фінансовий лізинг 5-7-9 %» в умовах воєнного стану.

**Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради**

Світлана БАЛАКІРЄВА